

# RIGID TYNE CULTIVATOR

AGROVISION



*Rigid Tyne Cultivator*



*Cultivateur Tyne Rigide*



*Cultivador r gido de Tyne*



*Cultivador Tyne r gido*



[www.indiaagrovision.com](http://www.indiaagrovision.com)



Square Tube Frame / *Cadre de tube carré de*  
*Frame quadrado do tubo de / Marco de tubo cuadrado de*

Double Point Linkage / *Attelage à double point / Ligação de ponto duplo / Enlace de doble punto*



Single Piece Tyne / *Pièce unique Tyne / Peça única Tyne / Single Piece Tyne*

8 mm Thick Reversible Shovel / *Pelle réversible de 8 mm d'épaisseur*  
*Pá de espessura de 8 mm / Pala reversible gruesa de 8 mm*



# Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-RTC9
Frame / Cadre / Quadro, Armação / Marco	80 x 80 mm Square Tube
Length / Longueur / Comprimento / Longitud	880 mm (0.88 meter )
Tyne / Tyne / Tyne / Tyne	22 mm / 25 mm / 28 mm (Profile Cut, Single Piece)
Shovel / Pelle / Pá / Pala	8 mm Thick
3 - point linkage / Liaison à 3 points / 3 - Ponto de Ligação / 3 - Enlace de puntos	65 x 16 mm & 50 x 16 mm
Tillage width / Largeur de travail du sol / Largura de lavoura / Ancho de labranza	1828 mm (1.82 meter )
Distance between tyne / Distance entre Tyne / Distância entre Tyne / Distancia entre Tyne	418 mm
Approx. weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso	210 Kg.
Required tractor / Tracteur requis / Trator necessário / Tractor requerido	40 - 45 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

# Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-RTC11
Frame / Cadre / Quadro, Armação / Marco	80 x 80 mm Square Tube
Length / Longueur / Comprimento / Longitud	880 mm (0.88 meter )
Tyne / Tyne / Tyne / Tyne	22 mm / 25 mm / 28 mm (Profile Cut, Single Piece)
Shovel / Pelle / Pá / Pala	8 mm Thick
3 - point linkage / Liaison à 3 points / 3 - Ponto de Ligação / 3 - Enlace de puntos	65 x 16 mm & 50 x 16 mm
Tillage width / Largeur de travail du sol / Largura de lavoura / Ancho de labranza	2285 mm (2.28 meter)
Distance between tyne / Distance entre Tyne / Distância entre Tyne / Distancia entre Tyne	418 mm
Approx. weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso	250 Kg.
Required tractor / Tracteur requis / Trator necessário / Tractor requerido	55 - 65 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

# Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-RTC13
Frame / Cadre / Quadro, Armação / Marco	80 x 80 mm Square Tube
Length / Longueur / Comprimento / Longitud	880 mm (0.88 meter )
Tyne / Tyne / Tyne / Tyne	22 mm / 25 mm / 28 mm (Profile Cut, Single Piece)
Shovel / Pelle / Pá / Pala	8 mm Thick
3 - point linkage / Liaison à 3 points / 3 - Ponto de Ligação / 3 - Enlace de puntos	65 x 16 mm & 50 x 16 mm
Tillage width / Largeur de travail du sol / Largura de lavoura / Ancho de labranza	2742 mm (2.74 meter)
Distance between tyne / Distance entre Tyne / Distância entre Tyne / Distancia entre Tyne	418 mm
Approx. weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso	290 Kg.
Required tractor / Tracteur requis / Trator necessário / Tractor requerido	70 - 80 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

# Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-RTC15
Frame / Cadre / Quadro, Armação / Marco	80 x 80 mm Square Tube
Length / Longueur / Comprimento / Longitud	880 mm (0.88 meter )
Tyne / Tyne / Tyne / Tyne	22 mm / 25 mm / 28 mm (Profile Cut, Single Piece)
Shovel / Pelle / Pá / Pala	8 mm Thick
3 - point linkage / Liaison à 3 points / 3 - Ponto de Ligação / 3 - Enlace de puntos	65 x 16 mm & 50 x 16 mm
Tillage width / Largeur de travail du sol / Largura de lavoura / Ancho de labranza	3199 mm (3.19 meter)
Distance between tyne / Distance entre Tyne / Distância entre Tyne / Distancia entre Tyne	418 mm
Approx. weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso	335 Kg.
Required tractor / Tracteur requis / Trator necessário / Tractor requerido	80 - 95 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.